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Μακαριώτατε, 
Εκπρόσωποι κομμάτων Εκπρόσωποι Σωματείων και Οργανώσεων 
Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες, 
Φίλες και Φίλοι, 
 
 
Καλησπέρα, 
 
Σας καλωσορίζω στην εκδήλωση τιμής στο Λαό μας, ο οποίος, στις 24, Απριλίου το 2004, 
πριν 20 χρόνια, στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων, καθοδηγούμενος από τις ιστορικές και 
εθνικές υποθήκες που κουβαλάει  στους ώμους του και αντιμετώπισε με ένα στεντόρειο  ΟΧΙ   
το κάλεσμα  του Τούρκου εισβολέα και των Δυτικών συμμάχων του, να συνθηκολογήσει,  
δίδοντας γη και ύδωρ στον Τούρκο κατακτητή και σφαγέα του Λαού μας, καθώς και στα ξένα 
συμφέροντα που τον υποστηρίζουν.  
Αγνοώντας τις ψευδολογίες ωραιοποίησης του απαράδεκτου  και διχοτομικού Σχεδίου 
ΑΝΝΑΝ, τις ωμές απειλές και εκβιασμούς  από κάθε κατεύθυνση,  ακολούθησε ο Λαός τις 
ρύσεις τις ιστορίας ριζωμένες στο υποσυνείδητό του, κληρονομιά των φιλοσόφων προγόνων 
μας, ότι η αγάπη  για την πατρίδα αποτελεί  το υπέρτατο ιδανικό.   

• «Εις οιωνός άριστος αμύνεσθε περί πάτρις»,  

• «Ουδέν γλύκιον πατρίδος»,  

• «Ουδέν αρ’ ην φίλτερον άλλο πατρίς»,  «…μητρός τε και πατρός και των άλλων 
προγόνων απάντων, τιμιώτερον εστί η πατρίς και σεμνότερον και αγιότερον εν μείζονι 
μοίρα και παρά θεοίς και παρ’ ανθρώποις, τοις νουν έχουσιν».  

 
ΝΟΥΝ είχε ο Λαός μας και αποφάσισε ασκώντας το Δημοκρατικό του Δικαίωμα  να πει ΟΧΙ 
στο ξεπούλημα  της πατρίδας που του είχαν σερβίρει το 2004  με το σχέδιο ΑΝΝΑΝ. 
Οι ξένοι ήταν σίγουροι  ότι θα πέφταμε στην παγίδα τους. Ήταν όμως λανθασμένα 
πληροφορημένοι. Λογάριαζαν λάθος με το νου τους οι εμπόροι των Εθνών. 
 
Δυστυχώς όμως  οι Ηγέτες μας νουν δεν είχασιν  και αποδείχθηκαν στη συνέχεια 
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 «φιλήκοοι των ξένων…»  και αντί να εκπέμπουν  προς το εξωτερικό το δίκαιο 
των Ελλήνων,  το οποίο διατυπώθηκε με τον πλέον Δημοκρατικό τρόπο στο 
Δημοψήφισμα, συνέχισαν και συνεχίζουν δυστυχώς μέχρι σήμερα να στηρίζουν  
το «δίκαιο» των απόψεων και των αιτημάτων των ξένων. Όχι μόνο δεν 
πειθάρχησε η Ηγεσία του τόπου στη Λαϊκή  βούληση, να επανατοποθετήσει το 
Κυπριακό  και να μεθοδεύσει αγώνα πραγματικά αντικατοχικό,  με στόχο την 
απελευθέρωση του τόπου με πλήρη αποκατάσταση της Διεθνούς νομιμότητας  
που παραβιάσθηκε το 1974, αλλά , αντίθετα συνεχίζει να ακολουθεί πολιτική 
αποδοχής των κατοχικών δεδομένων  και επιχειρηματολογεί υπέρ της 
νομιμοποίησης τους, με λύση ΔΔΟ, με πολιτική ισότητα Κοινοτήτων, σε 
αντίθεση με το Διεθνές Δίκαιο  το οποίο υπαγορεύεται μέσα από τον 
Καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ.  Έχουν γίνει οι καλύτεροι δικηγόροι 
υπεράσπισης των Τουρκικών θέσεων  προσφέροντας μάλιστα με τις θέσεις που 
επαναλαμβάνουν, επιχειρήματα στο παράνομο καθεστώς να  προωθά τις 
αποσχιστικές πολιτικές του. Όχι μόνο αυτό αλλά, συμπληρωματικά έχουν 
συνηγορήσει και υποβοηθούν την υλοποίηση του Βρετανικού σχεδιασμού 
μεταστροφής του Λαού μας υπέρ του ΝΑΙ.  Αυτός ο σχεδιασμός επιχειρείται να 
υλοποιηθεί  μέσα από τις ακόλουθες πολιτικές πράξεις που ακολούθησαν το 
Δημοψήφισμα: 

• Το άνοιγμα των οδοφραγμάτων  και η ελεγχόμενη «ελεύθερη διακίνηση» 

• Ο κανονισμός για την πράσινη γραμμή 

• Η επαναπροσέγγιση μέσω των Δικοινοτικών δραστηριοτήτων  

• Τα ΜΟΕ  

• Η επίσημη  αποδοχή και διακηρυγμένη γραμμή ότι βάση λύσης είναι τα σημερινά 
κατοχικά δεδομένα, δηλαδή η γεωγραφική διχοτόμηση της Κυπριακής Δημοκρατίας 
και ο πληθυσμιακός διαχωρισμός μας στη βάση φυλής και θρησκείας, λύση ΔΔΟ. 

 
Αυτή η μεταχείριση της Λαϊκής ψήφου  συνιστά  πράξη κολάσιμη  στο Διεθνές Δίκαιο  και 
προσβολή για τον Κυπριακό Λαό  ο οποίος παραμένει πιστός στις παρακαταθήκες των 
προγόνων του και θα απαντήσει και πάλι, δεόντως. Η Αδούλωτη Κερύνεια παρακολουθεί 
από κοντά τις εξελίξεις και καλεί τους Κερυνειώτες και τον Κυπριακό Λαό γενικότερα ,να 
ευρίσκονται σε εγρήγορση  διότι θα χρειασθεί για ακόμη μια φορά να δράσουμε για τη 
διάσωση της Κυπριακής Δημοκρατίας  για να έχουν μέλλον τα παιδιά μας. Το ΟΧΙ του 2004 
ζη και θα ζη. 
 
Καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση να φθάσουμε με το νου πάντοτε στραμμένο στα κατεχόμενα 
μέρη μας  και με την πίστη μας στην απελευθέρωση και την επιστροφή εκεί να μην τη 
χάνουμε. 
 
 


